Задача 13.
Предприятие занимается производством железобетонных изделий. Производство составляет 300 тыс. шт. в год, цена единицы 700 руб./шт., средние переменные расходы на единицу 550 руб./шт., постоянные расходы на весь выпуск 12000 тыс. руб.

1. Определить:

· как изменится прибыль и на сколько можно сократить объем продаж без потери прибыли, если:

- увеличить цену на 10%;

- снизить постоянные расходы на 15%;

- переменные расходы уменьшить на 8%.

· взаимосвязь факторов цены, переменных и постоянных затрат и объема реализации.

2. Рассчитать запас финансовой прочности данного предприятия

